

近期，元宇宙成了市场上的热点，但与此同时，市面上出现了很多打着元宇宙旗号的区块链游戏。这些游戏宣传称可以一边玩游戏一边赚钱，月收益甚至接近100%。这些所谓的元宇宙区块链游戏究竟是什么？又是不是骗局？

福建福州：元宇宙区块链游戏公司

号称玩游戏赚大钱 月收益近100%

在网上搜索元宇宙区块链游戏，可以看到大量的结果。不少甚至宣称可以边玩边赚钱，投资30万元，两周就能赚14万元。



福建福州人人链元宇宙研究院总监：目前《农民世界》这个游戏，不管买哪个装备，回本周期大概是22-40天。比如说你今天买了把8万元的电锯，每天的收益大概是3000-4000元。从8月份入场到现在，没有客户在这个游戏里亏钱。

总监介绍称，参与这款链游，首先需要将人民币兑换成虚拟币USDT，再兑换成这款链游所使用的虚拟币，最后将这些虚拟币在游戏里购买电锯、钓鱼竿等工具，工具每个小时都会产出木材和食物，售出后能实现月投资收益近100%。



自称经理、总监的工作人员，有的告诉记者，游戏的开发公司刚得到了2000万美元的融资，肯定不会有风险。有的则反复催促让记者拿钱先支付服务费开通游戏账号。还有的工作人员给记者播放起了所谓的12月首周客户收益榜单。

陕西聚鑫互联软件科技有限公司工作人员：你直接投资人民币，我们可以帮你换成相应的代币，来辅助你合成所投资的装备。因为我们是做托管的一站式服务，你投六万，一个月可能就能赚六万，但是中间有20%的托管费。



上海信昌律师事务所主任 蒋振伟：如果有公司或具体主体，作为平台方来帮投资者、玩家实施操作行为的话，本质上可能涉嫌到刑事犯罪了，国家相关部门明确发文禁止相关机构、公司从事相关业务。



业内人士告诉记者，网络上鼓吹的“元宇宙链游”，只是借着元宇宙概念炒作推广的骗局。许多区块链游戏本质是款网页小游戏，开发成本很低，对外宣传可以理财赚钱，其实只是拿后入场的人支付的资金来填补窟窿。而且，假如游戏没有热度了，它可能就没了。